

Distr.: General 10 June 2010 Russian

Original: English

Совещание государств — участников Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин Шестнадцатое совещание Нью-Йорк, 28 июня 2010 года Пункт 5 предварительной повестки дня*

Выборы в соответствии с пунктами 4 и 5 статьи 17 Конвенции 12 членов Комитета вместо тех членов, срок полномочий которых истекает 31 декабря 2010 года

Записка Генерального секретаря

Добавление

- 1. В записке от 18 мая 2010 года Постоянное представительство Малайзии при Организации Объединенных Наций проинформировало Секретариат о решении своего правительства снять кандидатуру Мэри Шанти Дайриам, выдвинутую для избрания в Комитет по ликвидации дискриминации в отношении женшин.
- 2. В записке от 31 мая 2010 года Постоянное представительство Султаната Оман при Организации Объединенных Наций проинформировало Секретариат о решении своего правительства вместо кандидатуры Ахмеда аль-Мухайни предложить кандидатуру Рафии Сулиман ат-Талей для избрания в Комитет по ликвидации дискриминации в отношении женщин.
- 3. Биографические данные упомянутого выше кандидата, представленные правительством ее страны, прилагаются (см. приложение).

^{*} CEDAW/SP/2010/1.





Приложение

Биографические данные кандидатов

Рафия ат-Талей

Дата и место рождения

22 августа 1971 года

Рабочие языки

Арабский и английский

Занимаемая должность/функции в настоящее время

Работает журналистом на одном из телевизионных каналов, специализируется на освещении проблем женщин в ходе специальных передач и в информационных материалах, посвященных этой тематике. Пишет статьи для вебсайтов, журналов и газет. Оказывает помощь в обучении женщин навыкам написания статей и подготовке информационных материалов по женской проблематике и методам защиты своих прав.

Основная профессиональная деятельность

Проводит исследования для различных организаций по вопросам, связанным с правами женщин и правами человека. На протяжении шести лет сотрудничает с организацией «Дом свободы». Недавно выступила с докладом в Университете им. Дж. Вашингтона, посвященным положению женщин в Омане и регионе Залива. Пишет статьи о положении женщин в Омане для специализированного веб-сайта, предназначенного для повышения уровня информированности женщин и общественности о существующих законах и правах женщин. Имея опыт участия в выборах в Консультативный совет Омана в 2003 году, стремится помогать женщинам, которые хотели бы участвовать в выборах, предоставляя им рекомендации и поддержку. Участвовала в работе проходивших на Ближнем Востоке, в Европе и Соединенных Штатах Америки конференций по рассмотрению вопросов, касающихся положению женщин в регионе Залива и Ближнего Востока. Работала главным редактором журнала «Альмара» («Женщина»), который является единственным изданием, выходящим на двух языках (арабском и английском). В этом журнале подробно рассматриваются и освещаются многие вопросы и проблемы, волнующие женщин в Омане.

Образование

Имеет степень магистра в области литературы, специализируясь на освещении положения женщин в регионе Залива, и степень бакалавра искусств в области средств массовой информации и журналистики. Принимала участие в работе большого числа семинаров и рабочих групп по рассмотрению касающихся женщин вопросов, таких, как «женщины в средствах массовой информации», «женщины и исследования в области гендерных аспектов выборных технологий», а также по изучению других тем, непосредственно связанных с женщинами. Присутствовала на многих конференциях, на которых обсуждались вопросы, касающиеся женщин и ислама, такие как «права женщин и феминизм в исламе».

2 10-39938

Другие основные виды деятельности в областях, имеющих отношение к мандату соответствующего договорного органа

Занималась научно-исследовательской деятельностью по вопросам, касающимся ситуации в Омане с точки зрения выполнения положений Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин, ратификации и оговорок Омана, внимательно следила за ходом работы по улучшению положения женщин в Омане. Принимала участие в конференциях, на которых поднимались вопросы, касающиеся соблюдения в Омане статей Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин. Обсуждала с должностными лицами Омана шаги, которые им следует предпринять с целью улучшения положения женщин в стране. Оказывает поддержку инициативам гражданского общества по продвижению кандидатов из числа женщин для участия в выборах. Выступает в защиту прав женщин в Омане на специальных мероприятиях и в связи с особыми случаями.

Список последних публикаций в этой области

Посвященная Оману глава в докладе организации «Дом свободы» о правах женщин на Ближнем Востоке и в Северной Африке, 2009 год. С этими материалами можно ознакомиться на веб-сайте организации «Дом свободы».

10-39938